
Sanayide NEET Kadınlar Projesi İş arayan NEET Kadın Başvurusu

T.C. Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanlığı ile Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanlığı iş birliğinde, Birleşmiş Milletler Kalkınma Programı (UNDP) ve Sabancı Vakfı tarafından yürütülen Geleceğini Kuran Genç Kadınlar Projesi Hibe Programı kapsamında hibe almaya hak kazanan 7 projeden biri olan “Sanayide NEET Kadınlar Projesi” Başkent Organize Sanayi Bölgesi (OSB)’nde uygulanmaktadır.

Başkent OSB öncülüğünde ve Başkent OSB Yenilik Merkezi’nin girişimiyle başvuru sahibinin Başkent Sanayicileri Derneği (BASAD), proje ortaklarının İŞKUR, Ankara Büyükşehir Belediyesi, Polatlı Belediyesi, Hacettepe Üniversitesi Başkent OSB Teknik Bilimler Meslek Yüksek Okulu, Başkent OSB Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi ve ANGİKAD Girişimci İş Kadınları Derneği’nin olduğu proje konsorsiyumu tarafından tasarlanan “Sanayide NEET Kadınlar Projesi” kapsamında; 

· Ankara’da ikamet eden
· 18-29 yaş grubunda yer alan
· Ne eğitimde ne istihdamda yer alan (NEET) genç kadınların 
· CNC, endüstriyel otomasyon ve kaynakçılık alanında mesleki eğitim yoluyla sanayideki istihdam paylarının artırılması amaçlanmıştır.

Proje kapsamında, 15 Eylül 2024 tarihine kadar Ankara’da 18-29 yaş grubunda eğitimde ya da istihdamda yer alan (NEET) genç kadınlardan* talepler toplanacaktır. Aşağıda yer alan link üzerinden başvurular alınmaktadır. 

*İş arayan NEET kadınlar için Başvuru Formu : 

  https://forms.gle/XP2ys4m9nRGp3ZdX9 

Talepler toplandıktan sonra değerlendirme aşaması sonucu olumlu olan adaylar eğitim programına dahil edilecektir. Eğitim programından sonra istihdam aşamasına geçilecektir.

Detaylı bilgi için: 
Ekin Oya ŞENER-Başkent OSB Yenilik Merkezi Proje Uzmanı
Mail: e.sener@baskentosb.org
Telefon: 0 312 640 11 00-1204

Büşra Altıparmak-Başkent OSB Yenilik Merkezi Proje Uzmanı
Mail: b.altiparmak@baskentosb.org  
Telefon: 0 312 640 11 00-1189 

Cep No: 0 554 872 15 73
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Sosyal Medya Hesapları:
Instagram: @sanayideneetkadinlar 
Twitter: @sanayineetkadin
